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HWmMms: AHTOH
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Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76067/answer/76070




YBaxaemnbiii AHTOH! Ecniu mosioBasi KU3Hb HEPeryJisgpHas, TO IpPeXaeBpeMeHHas 9Ky IANUs
SIBIISIETCS HOPMAaJIbHBIM SIBJIeHHEM. [IpoanuTh BpeMs I0I0BOTO aKTa MOXKEeTe C ITOMOIIILI0

IIpe3ePBaTUBOB CO CIELHaIbHON MPOJIOHTUPYIOLIEeH CMa3KoM, TH00 Ma3siMK C aHeCTeTUKAMH (KpeM
OMIa, mpofgaeTcs B alTeKax). YOoauu.



